

## **АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ «РОМАНО-ГЕРМАНСЬКЕ МОВОЗНАВСТВО»**

**Метою** викладання навчальної дисципліни «Романо-германське мовознавство» є вивчення загальних відомостей про систему і структуру (давньо)германських мов доби їх конвергентного існування (до VII – IX ст.), а також етноспецифічних і лінгвокультурних особливостей їхнього дивергентного історичного розвитку.

**Завданнями** вивчення дисципліни є:

*практичне:* формувати у здобувачів вищої освіти загальні та професійно-орієнтовані комунікативні мовленнєві компетенції для забезпечення їхнього ефективного спілкування в професійному середовищі;

*освітнє:* сприяти формуванню у здобувачів вищої освіти здатності до самоосвіти, що надасть їм змогу продовжувати вивчати мову і після закінчення вищого навчального закладу;

*пізнавальне:* залучати здобувачів вищої освіти до таких академічних видів діяльності, які активізують і розвивають увесь спектр їхніх пізнавальних здібностей;

*розвиваюче:* допомагати здобувачам вищої освіти у формуванні загальних компетенцій з метою розвитку їх особистої мотивації (цінностей, ідеалів); зміцнювати впевненість здобувачів вищої освіти як користувачів мови, а також позитивне ставлення до вивчення мови;

*соціокультурне:* досягти розуміння важливих і різнопланових міжнародних соціокультурних проблем, для того щоб діяти належним чином у культурному розмаїтті професійних і академічних ситуацій.

**Предметом** вивчення навчальної дисципліни є романо-германські мови, їхнє походження, розвиток і структура, взаємозв'язки, спільні закономірності і тенденції у розвитку.

### **Інформаційний обсяг навчальної дисципліни**

**Тема 1.** Предмет, задачі і проблематика курсу “Романо-германське мовознавство”. Основні віхи історії германського мовознавства.

**Тема 2.** Історія давніх германців. Германські племена, їхня міграція й утворення германських „варварських” королівств.

**Тема 3.** Історія германської писемності. Основні пам'ятки писемності германських мов. Вокалізм і консонантизм давньогерманських мов.

**Тема 4.** Основні риси морфологічного складу давньогерманських мов. Лексичний склад давньогерманських мов.

**Тема 5.** Основні етапи розвитку германських мов. Східногерманські мови.

**Тема 6.** Західноскандинавські мови та їх історія. Східноскандинавські мови і їх історія.

**Тема 7.** Західногерманські мови та їх історія.